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CpenHM KB. I'PENKM 3a MNPEBUMEHUS........

TPUT'OHOMETPVYHA HUBEJIALIVA

B M3paBHEHMETO ydacTBaT YyCPeIHEHMUTE CTOMHOCTMU OT
MHOTOKPATHO WM3MEPEHUTE IpeBMIIeHMd (akKo MMa TakKMBa) .
CpenHaTa KBajgpaTHa TI'pPellka 3a eIMHMIla TeXeCcT e 3a

pascrosgumue S=29.0m m 3eHUTeH BrBJg Z2=100g.
B cpenHaTa kBaIpaTHa Tpellka 3a eIVHMIa TeXeCcT He e

CTPYMA IIPU

BKJIOUEHO BJIIMAHMETO Ha TIpelkaTa OT M3MEPBAHETO BMCOUYMHATAa

Ha MHCTPYMEHTa M CHuI'HajJla.
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PE3SYIJITATIU

OT M3PABHEHMMETDO

TplanWin v1.0.2

KM | VI3MepeHo
TOUKa | h' [m]
__________ ‘___________

Tl (7) | -0.0362

nr2 (7) | 0.3592

oT3(8) | 0.1984
__________ ‘___________

T4 (7) | 0.0362

nr391 (8) | 0.0409

or2 (7) | 0.3971

oT5 (8) | 0.5428

aT3(8) | 0.2366
__________ ‘___________

nrd (7) ] -0.1987

nr391(8)| =-0.1994

nrl(7)] -0.2363

or2 (7) | 0.1619

aT5(8) | 0.3078
__________ ‘___________

nr3(8)|] -0.1620

ntd (7)) -0.3604

nr391(8)| -0.3568

nrl(7)] -0.3978

JaTl (8) | -0.0956

aT5(8) | 0.1461
__________ ‘___________

ar2 (7) | 0.0939

|

| V3paBHEHO | [TlonpaBka
mh' | hm] mh | v [mm]
____‘ _______________ ‘ _________
0.7] -0.0371 0.3] -0.9
0.8] 0.3603 0.3] 1.1
0.7] 0.1990 0.3] 0.6
____‘ _______________ ‘ _________
0.7] 0.0371 0.3] 0.8
0.7] 0.0397 0.4] -1.2
0.7] 0.3974 0.3] 0.2
0.7] 0.5434 0.4] 0.6
0.7] 0.2361 0.3] -0.6
____‘ _______________ ‘ _________
0.7] -0.1990 0.3] -0.3
0.8] -0.1964 0.4] 3.1
0.7] -0.2361 0.3] 0.3
0.7] 0.1613 0.3] -0.6
0.7] 0.3073 0.4] -0.4
____‘ _______________ ‘ _________
0.5] -0.1613 0.3] 0.7
0.5] -0.3603 0.3] 0.1
0.5] -0.3577 0.4] -0.8
0.7] -0.3974 0.3] 0.4
0.7] -0.0948 0.5] 0.9
0.7] 0.1460 0.4] -0.1
____‘ _______________ ‘ _________
0.7] 0.0948 0.5] 0.9

| PascToga-|

mv | Hue [m] |

0.6] 29.46]
0.6] 21.30]
0.6] 29.22]
0.6] 35.54|
0.6] 31.78|
e R !
0.6] 31.59]
0.6] 47.60|
0.6] 31.78]|
0.6] 20.60]
0.5] 10.96]
i Iy !
0.4] 20.59]
0.4] 45.33]|
0.4] 50.12|
0.6] 29.22]
0.5] 16.47]|
0.5] 13.62]
il e !
0.5] 16.47|
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OLEHZ KA H A TOUYUHOCTTA

KOHTPOJIHM CyMM M MaKCMMaJjiHa O abCoJI0THA CTOMHOCT [IONPBAKA:
[pvv]= 40 [pff. 6]= 40  |v|max= 3.1

CpenHa KBaZpaTHa I'pellka 3a eOMHMIA TEXeCT Me = 1.0[mm]
CpenHaTa KBagpaTHa I'pPellka Ba M3MEPEHO [PeBMIIEHME

0e3 Oma e BKJIOYEHO BJIMAHMETO Ha I'penkaTa OT M3MEPpBaHETO
Ha BMCOUMHATAa Ha MHCTPYMEHTa M CHUuIr'HajJla €:

- 3a pa3CTosHUue 50 MeTpa mr= 1.7
- Ba pazscrosHue 100 mMeTpa mr= 3.5
- 3a pascrosHue 1000 MeTpa mr= 34.6

CIIMCBK HA JAIEHUTE PEIIEPU
No VMme (xJj1ac) xJjlac H H
1 nrd (7) 5 687.13000

CIIMCBK HA HOBUTE PEIEPU

No VMe (kJ1ac) kJjac H H mh

1 nrl(7) 6 687.09294 0.34

2 nT2(7) 6 687.49030 0.31

3 nT3(8) 6 687.32900 0.33

4 nT5 (8) 6 687.63634 0.49

5 nT391(8) 6 687.13263 0.47

6 aTl (8) 6 687.39553 0.58
MakcuManHa cpelHa KkBalpaTHa Ipelka mh= 0.58 B 7.7l (8) 6
ObpaboTui: .....
/UHX .
BaBEPUIT: v v v v v
/UHX .
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